

# 默郡打吡「打甩髀」 3:3 言和

昨晚舉行的英超默西賽德郡打吡「打甩髀」，在雙方入球梅花間竹之下；最終，主場的愛華頓以3:3賽和利物浦。

利物浦領隊羅渣士今仗將受傷患困擾的前鋒史杜列治列作後備，攻堅重任落在狀態大勇的前鋒蘇亞雷斯身上，配合後上力強的中場菲臘比古天奴；後防方面，拿根代替阿里施蘇高踢正選。愛華頓大部分沿用作客贏水晶宮的陣容，由巴克里復出正選代替奧士文。

開賽僅4分鐘，「紅軍」隊長謝拉特在進攻左路開出角球，前鋒蘇亞雷斯在禁區裡頭二

傳，皮球落在後柱無人看管的巴西中場菲臘比古天奴腳下，由後者射入網。不過愛華頓落後僅4分鐘，馬上藉死球攻勢由米拿拉斯近射得手，扳平1:1。「紅軍」前鋒蘇亞雷斯在19分鐘主射罰球，皮球彎過愛華頓人牆直飛龍門左下角，「拖肥糖」門將侯活鞭長莫及。「紅軍」以2:1領先半場。

換邊後，在離門10碼完全無人看管的祖阿倫射失良機，令「紅軍」錯過擴大紀錄機會後；「拖肥糖」於71分鐘，由今季腳風甚順的盧卡古門前近射入網，為主隊打成2:2平手。10分

鐘之後，「紅軍」再守不住盧卡古，被這名比利時巨人接應角球頂入，為愛華頓反先3:2。

89分鐘，後備上陣的史杜列治接應隊友罰球頂入，為「紅軍」追平3:3。最後雙方維持3:3終場，各得1分。

## 普利斯教水晶宮

另外，上仗輸給愛華頓的水晶宮，昨日在官方網頁公佈正式聘用前史篤城領隊普利斯成為球隊新任領隊，雙方簽訂2年半合約。

■香港文匯報記者 梁啟剛



蘇亞雷斯(左二)射入罰球為利物浦建功。

美聯社

# 英超26億矛盾鬥

英超兩支爭標實力分子將於今晚正面交鋒，曼城主場迎戰熱刺。曼城今季表現「攻強守弱」，攻入28球為聯賽之冠，但同時失了12球；「守強攻弱」的熱刺，進攻全面死火，至今只入9球，為聯賽第3低，但只失6球卻為聯賽第2佳。今夏兩軍豪花26億增兵，這場「矛盾戰」，全「城」狂「熱」。(now621台今晚9:30p.m.直播)

# 曼聯心急滅「城」

曼聯心急滅「城」，不要誤會這個「城」是曼聯同市死敵曼城，而是卡迪夫城。明日，曼聯將客戰卡迪夫城，雖然「紅魔」近期魔力重現，但周中歐聯將要出征德國客戰利華古遜；故有後顧之憂下，「紅魔」心急滅「城」，留力迎歐聯。(now621台明日00:00a.m.直播)

曼聯上仗聯賽主場以1:0擊敗阿仙奴，近9場比賽保持不敗，球隊中將周歐聯分組賽作客利華古遜，故今仗客戰近8仗輸5場的卡迪夫城，如路爾斯安達臣等「紅魔」副選有望正選攻「城」；此外，卡域克因傷缺席，老將傑斯今仗有可能出任防中。

另外，在表明自己希望和葡萄牙球星C朗合作後，曼聯主帥莫耶斯又透露，將來他會出價將C朗重新帶回曼聯，「目前我無法和C朗合作，但是我的夢想還有成真的可能。」

此外，有傳為了加強「紅魔」主場氣勢，奧脫福球場擬建上蓋「罩」住聲音，並興建一個可容納20,000名球迷的空間，供無票球迷入場為球隊打氣，增加聲勢。

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 全城狂熱

「矛盾戰」對賽雙方今夏在轉會市場上盡顯「土豪本色」，曼城花了逾1.02億鎊(約12.75億港元)擴軍；熱刺更誇張，豪擲1.07億鎊(約13.38億港元)招兵買馬，故今場波可說是「26億之戰」。

可是，曼城與熱刺豪使卻買不到成績，各自在聯賽成績未達標，目前分列第8及第7位。曼城今季在隊長高柏尼經常傷出及門將赫特出現信心危機下，表現「攻強守弱」，攻入28球為聯賽之冠，但同時失了12球。有傳高柏尼今仗可復出，但難望立即為防線止血，因此尼格度能否與阿古路在前線合作無間爭取入球，直接影響主場奏凱的機會。

## 柏歷堅尼：主場獲勝不易

在輸給新特蘭後，曼城今季已經輸了4場聯賽，全都是客場，目前落後榜首的阿仙奴6分，排第8位，比今仗對手熱刺落後1分，因此這場比賽對曼城的排名上升以及打擊競爭對手，有很重要的作用。

曼城主帥柏歷堅尼賽前稱：「對我們來說，這是一場非常艱難的比賽，我們要面對的是一支非常優秀的球隊。他們在積分榜上排名不錯，有非常優秀的球員。現在我們接下來的3場比賽都是主場，在主場獲勝並不容易，因此對熱刺，我們必須發揮得非常好。在這周之後，我們將會考慮客場的事情。」

相反熱刺今季「守強攻弱」，進攻全面死火，至今只入9球，為聯賽第3低，但只失6球卻為聯賽第2佳。熱刺上仗聯賽主場以0:1不敵紐卡素，為近7場比賽的首場敗仗；丹麥國腳基斯甸艾歷臣因傷缺陣，若蘇爾達杜未能重拾華倫西亞時期的射手本色提升球隊火力，所謂「久守必失」，今仗造訪曼徹斯特實在難以樂觀。

■香港文匯報記者 梁啟剛



曼城狂牛 尼格度

熱刺前鋒 蘇爾達杜

曼聯老將 傑斯



# 「祖記」割「禾」望延續強勢



祖雲達斯射手泰維斯

今晚意甲好波不斷，其中祖雲達斯將作客挑戰利禾奴；「祖記」實力明顯在利禾奴之上，球隊今仗有望延續強勢。(TVB無線網絡電視301台今晚10p.m.直播)

「祖記」聯賽至今表現十分出色，他們目前取得了10勝1和1負的不俗佳績，暫時排次席。攻守兼備無疑是「祖記」的制勝法寶，他們聯賽至今均場攻入2.17球僅失0.83球的出色攻防演出，此等攻防演出足以讓對手聞風喪膽。

此外，「祖記」近期表現標青，近5仗各項賽事未嘗敗績且贏足4場，狀態甚佳。更為值得留意的是，「祖記」陣中可謂猛將如雲，前鋒泰維斯、中場保羅普巴以及派路等球員均有頗佳的得分能力，今仗面對實力較弱的利禾奴，「祖記」一眾將士必定有大展身手的機會。

利禾奴今季聯賽表現未能令人滿意，在與今仗對手「祖記」的近6次交鋒當中，利禾奴未嘗勝績且輸足5場，看來難阻「祖記」。

## 國際米蘭「博」得過

另一支意甲老牌勁旅國際米蘭將客戰博洛尼亞。(TVB無線網絡電視301台明日03:45a.m.直播)「國米」近期整體表現令人欣喜，他們近5輪聯賽取得3勝2和的佳績，而且總共攻入13球之多，其中前鋒柏拉斯奧在此期間個人已經奉獻4個入球，球隊目前手握25分暫時位列意甲第4位。

值得一提的是，「國米」聯賽至今作客取得3勝3和的不敗佳績，與領頭羊羅馬一同成為意甲至今作客不敗的隊伍。加上「國米」最近2

次作客挑戰博洛尼亞皆以3:1大炒對方，球員在心理方面佔據上風。此番走訪近況下滑的博洛尼亞，「國米」有望乘勇再下一城。

■香港文匯報記者 梁啟剛

■國米前鋒柏拉斯奧(前) 法新社



# 美斯回阿根廷養傷

左腿肌肉受傷的美斯將回到阿根廷養傷，他在參加一家電台的節目的時候談到了他的大腿肌肉傷勢。美斯說：「對這個問題，我現在在很放鬆。之前有過艱難的時候，因為這是傷勢的自然反應，也因為要很長時間遠離賽場。但現在我放鬆了，因為我會處理好我的傷勢，會在1月的時候回歸，並努力恢復到我之前的狀態，並確保我不會再受傷。」

## 列貝利：世冠盃復出

至於將與美斯爭金球獎的法國球星列貝利，他早前在世界盃附加賽受傷，證實肋骨骨裂；其效力德甲拜耳慕尼黑的教練哥迪奧拿表示，列貝利比想像中需要休戰更長時間，至少一個月，而且希望他能在12月世冠盃時出征摩洛哥。對此列貝利也透露，屆時將會趕及復出為拜耳作戰：「我將會在那裡，我想我在兩星期內已經可以歸隊，可能還會有點痛楚，但我需要克服它。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 尼馬如極品可卡因

據巴西《環球體育》報導稱，上周巴西聖保羅警方抓獲了一名27歲的毒販。這名毒販一共被繳獲了31小瓶的可卡因。在這些可卡因中，有一部分貼有巴西球星尼馬的頭像，而另外一些則沒有貼。原來這名毒販是用尼馬的照片對毒品進行分類標記。貼有尼馬照片的毒品，代表最高純度的極品。而沒有貼尼馬照片的毒品，則是「普通版」。

網上圖片

## 足壇雜錦

### 亨利回阿仙奴訓練

英超領頭羊阿仙奴訓練基地驚喜地發現了「高貝利之王」亨利的身影，阿仙奴官網昨日也證實，因為美國職業大聯盟聯賽結束，目前亨利回到阿仙奴訓練基地訓練以保持狀態。

### 伊巴贈隊友遊戲機

剛在2014年巴西世界盃歐洲區外圍賽出局的瑞典射手伊巴謙莫域，已經忘了無得踢世盃之痛；向其效力的法甲巴黎聖日耳門所有隊友們贈送了自己代言的Xbox One遊戲機。

### 布基納法索決投訴

布基納法索足總向國際足協投訴，指阿爾及利亞在世界盃外圍賽第二回合賽事派上不合資格的球員上場。布基納法索足總稱，阿爾及利亞後衛鮑格赫拉在之前的賽事中得到了兩面黃牌，在對布基納法索時應該停賽；但鮑格赫拉在該戰上陣並射入1:0的奠勝入球，令到阿爾及利亞在作客入球優惠制下，取得了世界盃決賽周入場券。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	比賽時間	直播頻道
西甲	利雲特	維拉利爾	今晚7:00p.m.	n632
英超	曼城	熱刺	今晚9:30p.m.	n621
意甲	利禾奴	祖雲達斯	今晚10:00p.m.	T301
意甲	森多利亞	拉素	今晚10:00p.m.	T302
德甲	漢堡	漢諾威	今晚10:30p.m.	C61/C64/C201/C203
荷甲	川迪	NAC	今晚11:30p.m.	n670
英超	卡迪夫城	曼聯	明日00:00a.m.	n621
德甲	雲達不來梅	緬恩斯	明日00:30a.m.	C61/C64/C201/C203
意甲	博洛尼亞	國際米蘭	明日03:45a.m.	T301
法甲	南特	摩納哥	明日04:00a.m.	T302
美職	波特蘭伐木者	皇家鹽湖城	明日10:00a.m.	T301

註：AW為亞視本港台、C為有線、n為now台、T為TVB無線網絡電視 節目如有更改，以電視台公布為準。